



- A Szent Anna román ortodox kolostor (Mănăstirea Sfânta Ana). A város fölötti dombon fekszik. A kolostorhoz jelzett autót út vezet, de gyalogosan is megközelíthető a szűk orsovai lépcsős utcákon. Érdeemes felmenni, mert pazar a kilátás a városra, a Cserna torkolatára és a Dunára.



- Karánsebes illetve Drobeta Turnu Severin (Szörényvár) között, egy a főút mellett található autósónál tábla jelzi, hogy itt kezdődik a 2.900 km hosszú, Kárpátok hegykoszorúja. Jelzett turista út vezet fel a Mehádiai hegyekbe. Kb. 45 perces gyaloglás után található egy tisztás, ahonnan gyönyörű a kilátás Orsovára, a Cserna torkolatára és a Dunára. További nyolc órás menetelés után Herkulesfürdőn lehet leereszkedni, a sziklás Domogléd hegyről. Vízet vinni szükséges.

- Orsováról sétahajók indulnak a Kis Kazán-szorosba, majd vissza. Egy ilyen út kb. 3 órát tart. Sajnos, Ada-Kaleh szigete már csak képeken csodálható meg. A szigetet a Duna feldúszasztott vize nyelte el örökre. Körülbelül 4 kilométerrel Orsova alatt helyezkedett el, ott ahol most az azonos nevű alagút található. Az 1.800 méter hosszú és 500 méter széles sziget lakói török nemzetiségűek voltak. Híres volt a szigeten található erőd, amit 1689-ben az osztrák Veterani tábormegemelt. A történelem folyamán a kitűnő fekvése miatt többször is gazdát cserélt az osztrákok és törökök között. Az 1878-as berlini béke után az Osztrák-Magyar Monarchia igazgatása alá került, annak ellenére, hogy a sziget a török szultán tulajdona maradt. Ezért is nevezték a szigetet még “török Orsovának” is. A sziget lakói különleges jogokkal rendelkeztek, mint az adó- és vámmentesség, valamint katonai szolgálat alól való felmentés. A sziget 1923-ban került Romániához. Az itt élők évszázadokon keresztül gyümölcs- és dohánytermesztéssel, éjszakánként meg csempészéssel foglalkoztak. Híres volt a homokban főzött török kávé és a rahát. Keleties hangulatot varázsoltak a sziget szűk utcái, a bazár, az erőd és a török építészet sajátosságait magába foglaló többi épület.

*Balázs István*

A cikksorozat megjelent  
a **Magyar Turista** magazin  
2008 januári, illetve februári számaiban

Kapcsolat: [balazsistvan75@yahoo.com](mailto:balazsistvan75@yahoo.com)